

Tárgy: Aszófő 401/5. hrsz-ú és 404/3. hrsz-ú ingatlanokat érintő szennyvízelvezetési
szolgalmi jog

ELŐTERJESZTÉS

Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. április 3-i rendkívüli nyílt ülésére

Előterjesztő: Keller Vendel polgármester

Az előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző megbízásából
Tabi Tímea kirendeltségvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az aszófői 401/5. hrsz-ú és 404/3. hrsz-ú ingatlanokat érintő szennyvízelvezetési szolgalmi jogot alapító szerződés ügyében az alábbiakat terjesztem elő:

2017. év nyarán Soós Mária, az ingatlanok képviselőjében felkereste az Önkormányzatot, hogy a fent nevezett ingatlanok tulajdonosai, közművesítés után az ingatlan 404/3 hrsz-ú ingatlanok szennyvízelvezetési szolgalmi jogát térítésmentesen átadják az Önkormányzatnak.

Aszófő Község Önkormányzata a 21/2018.(III.07.) határozatában döntött arról, hogy a 401/5 hrsz-ú, és a 404/3 hrsz-ú út ingatlanok tekintetében szándéknyilatkozatot adott az ingyenes önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatosan, azzal a kikötéssel, hogy az Önkormányzatot semmilyen költség nem terheli, sem közműlétesítés, sem út és járda megépítésének vonatkozásában sem.

2019. január 31-i iktatással érkezett meg a szennyvízelvezetési szolgalmi jogot alapító szerződés.

Az Önkormányzat megkereste Dr. Alvári János ügyvéd urat, hogy a szerződés aláírása előtt, szükséges lenne még ha pótolna néhány ehhez szükséges adatot. Az ügyvéd úr ezt most pótolta, így kérem, hogy az Önkormányzat a rendelkezésre álló információk alapján döntsön a szerződés aláírásáról.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg.

Aszófő, 2019. április 3.

Keller Vendel s.k.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2019.(III...) határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszófő 401/5 hrsz-ú „közforgalom elől el nem zárt magánút” ingatlanra bejegyzett szennyvízelvezetési szolgalmi jogot, valamint az Aszófő 404/3 hrsz-ú „közforgalom elől el nem zárt magánút” szennyvízelvezetési szolgalmi jogot létesít, valamint hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlan nyilvántartásba bejegyzésre kerüljön. A Képviselő-testület felhatalmazza Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és a szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Keller Vendel s.k.
polgármester